

Итоги театрального сезона и планы на будущее

«Итоги прошедшего сезона и задачи работы театров в сезоне 1959—60 гг.» — такой основной вопрос, обсуждавшийся на совещании творческих работников театров области, проведенном вчера Горьковским областным управлением культуры совместно с отделениями Всероссийского театрального общества и Союза писателей РСФСР.

Начальник областного управления культуры Д. В. Гришанов на конкретных примерах проанализировал работу театров города и области над современным репертуаром, их творческую связь со зрителями, показал успехи и недостатки деятельности отдельных коллективов, призвал к созданию полноценных образов наших современников — строителей коммунистического общества.

Затем выступили главные режиссеры А. Бакалейников (театр оперы и балета), В. Свицер (Арзамасский драматический театр), В. Витальев (ТЮЗ), М. Гершт (театр драмы), писатель Г. Федоров, учительница школы № 13 т. Шилова. Они гово-

рили о насущных проблемах, волнующих в настоящее время работников сценического искусства, отмечали возросшую тягу зрителей к современным спектаклям, делились мыслями и планами.

Интересными были выступления представителей московской театральной общественности — театроведа И. Михайловой, драматурга К. Финна, известного театрального деятеля, режиссера Московского театра им. Пушкина Я. Петрова, главного редактора журнала «Театральная жизнь» Ю. Зубкова и других.

С большой речью выступил секретарь обкома КПСС Л. И. Панкратов.

На совещании вручены Почетные грамоты горьковским мастерам сценического искусства, удостоенным высоких званий, — А. Самариной, А. Добкевич, М. Чиненковой, В. Костину.

Совещание послало приветственную телеграмму Московскому Малому театру, отмечавшему вчера свое 135-летие.

Горьковский район
г. Горький

27 ОКТ 1959